





A múlt 1898 év folyamán gyógyintézetünket 16.233 beteg látogatta, az intézet átlagosan 992 beteg részvételű ingyenes ápolásban, a fizetéses osztályokon pedig 432 gyermek orvosi segélyben.

Egyesületünk fenntartja, tehát 1899-évi óta a múlt 1898 év végéig, vagyis 60 év lefolyása alatt gyógyintézetünket összesen 418.083 beteg látogatta s ez idő alatt a kórház átlagosan 29.964 beteg nyert ingyen ápolást, a fizetéses osztályokon pedig 8325 beteg ápolatott, tehát 60 év alatt 456.372 beteg gyermek része szült orvosi segélyben.

Védőhímelőltetésben a múlt 1898 év folyamán 918 gyermek részvételű, e szerint azon 24 év alatt, mióta az országos védőhímelőltetés kezdése kórházunkra bízott, összesen 29759 védőhímelőltetés történt kórházunkban.

A gyógykezelés sikerei illetőleg az intézeti igazgató főorvosnak fellegelőre adott álló orvosi szemlézést elmeleli képzésére s lelkiismeretes buzgóságával párosult gyakorlati eljárása keszességét nyújt arról, hogy a lehető határa között minden megtörténjen arra nézve, hogy az orvosi segélyre szorult beteg kideredek az életnek megtartásán.

Az igazgató főorvos, mint egyetemi tanár által kórházunkban a gyermekgyógyászati osztályt előadásokat a múlt 1898. éven 125 orvostanhallgató látogatta, a nyilvános rendelésnél pedig 78 szigorló orvos szerzett tapasztalati ismereteket.

A diétetikus betegnek zserummal való kezelése a lefolyt éven is rendszeresen és a legjobb eredménnyel folytatott, ugyanarra, hogy a zserummal kezelt diff. terítés betegnek száma kezdetül fogva az 1000-et már meghaladja s emellett következtében a bizalom ezen egy orvosi intézménnyel megerősödött, de fokozódott is.

Kórházunkban a múlt év folyamán hízi gyógyterápiát kénytelenek voltunk intézetenek a gyógyeszerket gyorsabban megismerésében és alkalmazásában nemcsak közbizonyosság, de anyagi tekintetben előnyre is szolgált.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

Örömmel látjuk az egyházi, hogy a kórház intézet évről-évre halad, emelkedik, és csak ószinte elismeréssel adhatunk a tudós professzorok, dr. Bókay Jánosnak, valamint annak a dékán orvosi karnak, mely a kórház ügyeit vezeti.

Gyógyintézetünk nemcsak hazánkban vitt ki a gyermekgyógyászati fejlesztése körül tekintélyt és elismerést. Hazánk határain túl az európai és amerikai nagyobb városok gyermekgyógyintézetei is örömmel lépnek velünk szorosabb tudományos összeköttetésbe.

A házban levő és 40 négyzetméternél nem nagyobb minden helyiség után 3 korona; negyven méteren túl, minden 10 méter után 75 fillér.

A fürdőszoba után 12 korona.

Minden kócsi után 6 korona.

Lépcsőházak, udvarok, kapubejárások után négyzetméterenként 4 fillér.

Házikert után négyzetméterenként 12 fillér.

Üvegházak métere után 10 fillér.

Házi székőkövek után 24-100 korona.

A hová a víz bevezetése nincs, a háztulajdonos a közküret fizet mérsékelt díjat.

A vízművek használati díja éven a felére lesz leszállítva a 6-50 korona közt váltakozva.

Az új szabállyal eleendő egyik reform az, hogy a vízműző használatával kapcsolatban nem lesz ezután általános. A ki azonban vízműzőt nem akar alkalmazni, az az eddigi átlagos díjszámot fizeti.

Általában az a célja az új szabállyal, hogy az árak emelése nélkül, de pontosabban szabályozással, megőrüljön a főváros pénzének a kamata s ezt - legalább a számítások azt mutatják - el is fogják érni.

Végül abban állapodott meg a bizottság, hogy javaslóknak fogadják a kiküldetés a pénzügyi, közép- és jogügyi bizottságokból, a kik aztán véglegesen szövegezzék a szabályzat-tervezetet, úgy, hogy azt az asz elején a közgyűlés tárgyalhassa.

**Ingatlanok forgalma.** Az elmúlt héten a következő ingatlanok kerültek átírásra a **4. budai oldalon:** Wichnák Józsefnek III. ker. lőporalmában levő 7864. és 3122. t. kvi. sz. telke. Ajánlója III. ker. Wichnák József, Lindmayer Ferencnek és társainak III. ker. óbudai beltelepe. 1050-1051. t. kvi. sz. telke 2083. t. kvi. sz. telke. Ajánlója III. ker. Goldfinger Karolynek III. ker. paciratu-utca 56. szám alatt levő háza 3300 frt. Krotz Béla és neje, Frank Meláninak III. ker. remetehelyen levő 1879., 1881., 1880. és 1882. t. kvi. sz. telke 900 frt. Rónai Móra, id. Krén Istvánnak III. ker. Aranyhegyen levő 5724. t. kvi. sz. telke 1800 frt. dr. Stern József és neje, Szantner Ferencnek III. ker. filatorjában levő 6186/1-2. t. kvi. sz. telke 13000 frt. Budapest székes főváros közönségének, ezután Józsefnek III. ker. filatorjában levő 6187. t. kvi. sz. telke 13000 frt. uyanarra, Wagner Karolynek és neje III. ker. Táborhegyen levő 2361 t. kvi. sz. telke kisajátítás után 2350 forintért uyanarra, Kámer Antalnak a táborhegyen levő 2367-2368 t. kvi. sz. telke kisajátítás után 1900 frt. uyanarra, öv. Giegler Péternek III. ker. táborhegyen levő 1358-2360. t. kvi. sz. telke kisajátítás után 6300 frt. uyanarra, öv. Giegler Mártonnak III. ker. táborhegyen levő 2362-2363 t. kvi. sz. telke kisajátítás után 4400 frt. uyanarra, Diamant Mórnek III. ker. Víztoronyban levő 3251-3252 t. kvi. sz. telke 1400 frt. öv. Schwarzer Davidra, Devecsi Gyula I. ker. Istentehen levő 9358/4-7-30. t. kvi. sz. részei örökség után kisikuro Devecsi testvérek, Welser testvérek I. ker. Gellert-hegyen levő 13115. t. kvi. sz. telke örökség után Mesáros Sándorra és József, Friedmann Adolfinak I. ker. Kelenföldön levő 13725/4. t. kvi. sz. telke 4504 frt. dr. Dobó Istvánnak, öv. Mayer Józsefnek és társainak I. ker. István-hegyen levő 9731. t. kvi. sz. telke 2200 frt. Csiksz Gusztáv és neje, a **pesti oldalon:** Weinberger Józsefnek és neje III. ker. akácfa-utca 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2358-2360/4 t. kvi. sz. telke 11. sz. a. levő 4871. t. kvi. sz. háza 20.500 frt. Ilyán Györgyre, Albrecht Ferencnek VI. ker. Angyal földön levő 1529, 30, 32, 1529/120. t. kvi. sz. telke 35.500 frt. Roessmann és Kühnemann cz. a. levő 2834. t. kvi. sz. háza 45.000 frt. Deutsch Alajosra, Sütök János Árpádnak IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 1088 frt. dr. Springer Ferenc, Lipp Tóváros és neje IX. ker. Ferenc-kört 29. sz. a. levő háza 957 frt. dr. Springer Ferenc, Stenicska Hermánna III. ker. Zuglinton levő 2

